

中国泳协:

# 孙杨没有违反反兴奋剂规则

1月27日,中国游泳协会发表声明,证明孙杨没有违反相关反兴奋剂规则。此前孙杨已经依法委托北京蓝鹏律师事务所张起淮律师发出声明,指出对孙杨进行兴奋剂检测人员不具备资质,孙杨有权拒绝无效的检测。



孙杨是中国优秀运动员,是世界纪录、奥运会纪录保持者。

## 中国泳协发声明还孙杨一个清白

### 过程很奇葩

### “尿检官”是临时找的一头雾水被喊去帮忙

据新华社北京1月27日电 27日,中国游泳协会发表声明,证明孙杨没有违反相关反兴奋剂规则。对此,新华社记者独家采访了当时临时组成“检测三人组”中的“尿检官”,他表示自己是“莫名其妙被临时叫去帮忙的”。据不愿意透露姓名的“尿检官”证实,自己和主检测官是高中同学,毕业12年来各自发展,基本没有联系。2018年9月4日晚,他是被电话临时叫过去帮忙。“我不是做这个工作的。我的高中同学临时电话让我

去帮忙,因为我是男的,在取男尿样时,男人在会场比较方便。我同学告诉我,这个事情要保密,不可以对外透露。”“其实我是一头雾水,根本就不知道要做什么,对于这个事情的重要性并不清楚。在整个事件过程中,我什么都不知道,不知道真相,不知道什么证件和资质。我就是被临时叫过去帮忙,莫名其妙卷入了这个事情。”被临时任命为“尿检官”的他也是满腹委屈。“不过,孙杨从一开始到后来对我都是很客气、热情和礼貌的。”

### 新闻回放

### 检测人员资质存疑孙杨有权拒绝检测

据孙杨律师介绍,国际泳联授权委托IDTM公司在中国境内进行兴奋剂检测,在2018年9月4日晚的检测中,IDTM公司派出一名主检测官,她临时找了两个人分别担任“血检官”和“尿检官”,而这二人并没有经过职业培训,没有相关的工作证件和授权委托书。国家游泳队领队和浙江省反兴奋剂中心副主任与主检测官电话沟通了几次,明确告知对方:兴奋剂检测人员的资质和程序存在问题,不能配合进行后续的检测。随后,IDTM公司将三名工作人员的不实报告提交至国际泳联。2019年1月3日,国际泳联做出裁决,认定孙杨不存在违反《世界反兴奋剂条例》的行为。(新华)

### 还孙杨清白

### 中国游泳协会发表声明:孙杨没有违规 相关报道失实

据新华社北京1月27日电 中国游泳协会27日发表声明,证明孙杨没有违反相关反兴奋剂规则。中国游泳协会声明如下:中国游泳协会今天从有关媒体的报道中得知关于中国游泳运动员孙杨的报道,我们认为其报道是不符合事实的。国际泳联就此开展调查后,中国游泳协会本着严肃认真的态度,要求孙杨积

极配合调查,客观真实反映当时情况。目前,依据国际泳联反兴奋剂委员会(FINA DOPING PANEL)决定,认定运动员没有违反FINA有关反兴奋剂规则。国际泳联反兴奋剂委员会做出的决定中明确说明:“IDTM在2018年9月4日执行的兴奋剂检查是无效的。”“孙杨先生没有违反国际泳联反兴奋剂规则第2.3条或2.5条规定。”

传统粥 百年老店 值得信赖 东来顺 吉大店:3338333 富华里店:6838333

## 焦科维奇完胜纳达尔 成就澳网“七冠王”

据新华社墨尔本1月27日电 27日,罗德·拉沃尔球场,焦科维奇和纳达尔时隔7年的澳网男单巅峰对决再次上演。焦科维奇以6:3、6:2和6:3再次笑到了最后。

胜利成就了焦科维奇无前例的赛会“七冠王”,也让纳达尔与创纪录的“双圈全满贯”擦肩而过。两位天王间的53次交锋,则再一次刷新了公开赛时代以来的球员交手纪录。在这场决赛之后,焦科维奇对阵纳达尔28胜25负。

当晚,中心球场里座无虚席,连组委会设在墨尔本公园内的大屏幕前都挤满了场外观赛的球迷。两位天王2012年澳网男单决赛上长达5小时53分

钟的史诗对决仍深深印在很多人的心中。

可惜,当晚的比赛却并未如大家所期待的那样精彩,甚至快得有些出乎意料。

刚开赛仅9分钟,焦科维奇就拿下了前三局。首盘,纳达尔不仅被破发1局,还有4局一分未得。第二盘,西班牙人的状态仍未回升,一发得分率仅40%,网前得分率仅25%,还有9次非受迫性失误。第三盘,纳达尔再次被破发。第8局,随着纳达尔反手回球出界,焦科维奇在第二个赛点锁定了胜利。他双膝跪地,拍打着地面,难掩心中的激动。

“在手术之后我还能站在这里,赢得比赛,这简直有些不可思议。”焦科维奇说。

## 徐灿勇夺世界拳王金腰带 实现中国拳击重大突破

据新华社休斯敦1月26日电 中国世界排名最高的职业拳击手徐灿26日在休斯敦战胜世界拳击协会(WBA)羽量级拳王、波多黎各选手罗哈斯,夺得拳王金腰带。徐灿的胜利打破了欧美拳手近年来在该级别的垄断,成为五年来第一位问鼎羽量级世界拳王的亚洲面孔,同时

也是首位获得WBA世界拳王金腰带的中国拳手。

此番客场挑战现役拳王,徐灿成为中国拳击史上第七位世界男子职业拳王挑战者,也是其中挑战金腰带时最年轻的一位。此前中国有两位男子世界职业拳王,分别是熊朝忠和邹市明。

## 《绿水青山看中国》第二季 将亮相春节荧屏

据新华社北京1月27日电 全国首档大型生态文化节目《绿水青山看中国》第二季将登陆央视科教频道春节黄金档。该节目以美丽中国、生态保护、地理文化为主轴,讲述绿色发展的中国故事。

据介绍,《绿水青山看中国》第二季共分九场节目,主题为绿水、青山、林草、湿地、沙土、生物、海洋、自然保护区和家园,将全方位解读和宣讲生

态文明思想,既突出重点,又兼顾生态系统的整体性。

节目组通过哈尼梯田、海草房、桑基鱼塘等传统农耕和海洋文化代表,传递出人与自然和谐共生的核心理念。清水绿岸、鱼翔浅底、鸟语花香、田园风光、海绵城市、蓝天保卫战、生态屏障、长江经济带、国家公园、美丽乡村等近年来的生态热词也通过镜头语言被生动解读。

2019 3.22-23 19:00 20:00 香港話劇團 HONG KONG REPERTORY THEATRE since 1977 香港話劇團 值得信賴 東來順 百年老店 吉大店:3338333 富華里店:6838333